

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«Українсько-польське поозер'я – край легенд: відкрий та насолоджуйся незвіданим»

Піврічний/річний/заключний (вказати необхідне)	Річний
Період звітування	01.02.2020 – 31.12.2020
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління СОП «Польща-Білорусь-Україна» ЄІС 2014-2020, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Волинська обласна рада
Номер реєстраційної картки проєкту	4367-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	У зв'язку з активною фазою поширення коронавірусної інфекції реалізація проєкту розпочалася у листопаді 2020 року. Сформовано команду проєкту у складі 3 осіб (менеджер, фінансовий менеджер, спеціаліст з візуалізації та комунікації). Проведено закупівлі послуг з розробки вебсайту та з підготовки краєзнавчого дослідження.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://m.facebook.com/BRANDLAKES2020/
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	2 200,00 євро (74 141,35 грн)
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-

обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	2 200,00 євро (74 141,35 грн)	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Кількість обмінів спеціалістами, відповідальними за управління природною спадщиною	1	Дискусійна панель «Брендинг як інструмент підвищення ефективності функціонування туристичної дестинації» у м. Влодава (Республіка Польща) не проведена у зв'язку з закриттям українсько-польського кордону для перетину громадянами обох держав.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>З метою забезпечення поширення українського культурного продукту у рамках проєкту будуть проведені транскордонні культурні заходи та фестиваль.</p> <p>З метою визначення місця України на туристичній мапі світу, створення брендів з існуючих точок притягання та запуску внутрішніх і зовнішніх програм з їх промоції, а також приєднання України до існуючих і нових мереж європейських туристично-культурних маршрутів у рамках проєкту буде створено транскордонний туристичний бренд та здійснено його промоцію.</p> <p>ЄС надасть співфінансування для реалізації проєкту у вигляді МТД, що дасть змогу задовольнити потреби реципієнтів.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Складна епідеміологічна ситуація, пов'язана з поширенням коронавірусної інфекції, унеможливорює проведення ключових спільних заходів проєкту, зокрема навчальної поїздки, дискусійної панелі, транскордонного фестивалю. Їхня організація у режимі відеоконференції є неможливою. Відсутність безпосередніх контактів між бенефіціарами негативно впливає на реалізацію проєкту з точки зору координації та узгодження спільних дій.		